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Aktiengesellschaft
ISIN DE 000 646 4506

Ordentliche Hauptversammlung am 9. Juni 2010 um 10:30 Uhr

Vorschlag des Vorstands zur Verwendung des Bilanzgewinns

Die Dividendenausschuttung der Leifheit AG (ISIN DE 0006464506) richtet sich nach dem im
handelsrechtlichen Jahresabschluss der Leifheit AG ausgewiesenen Bilanzgewinn.

Der Bilanzgewinn der Leifheit AG aus dem abgelaufenen Geschéftsjahr 2009 betragt 17.461.004,13 €.
Die Leifheit AG halt 250.124 eigene Aktien, die nicht dividendenberechtigt sind. Bis zur Hauptver-
sammlung kann sich die Anzahl der dividendenberechtigten Aktien verdndern. In diesem Fall wird der
Hauptversammlung bei unveranderter Ausschittung von 0,60 € je dividendenberechtigter Stiickaktie ein
entsprechend angepasster Gewinnverwendungsvorschlag unterbreitet werden.

Der Vorstand schlagt vor, folgenden Beschluss zu fassen:

Aus dem Bilanzgewinn der Gesellschaft fir das Geschéftsjahr 2009 in H6he von 17.461.004,13 € wird
eine Dividende von 0,60 € je dividendenberechtigter Stiickaktie — das sind 4.749.876 Stiickaktien — somit
insgesamt 2.849.925,60 €, an die Aktionare ausgeschiittet. Der verbleibende Betrag in Hohe von
14.611.078,53 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.

Nassau/Lahn, im April 2010

Leifheit Aktiengesellschaft
Der Vorstand
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Georg Thaller Ernst Kraft Dr. Claus-O. Zacharias
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